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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ :اسى انطبنب

كهيت إدارة انًبل والأعًبل :انكهيـت

ـــــــــــــــــــــــــ :انتخصص / انقسى 

 (لا)استخذاو انًعبجى أو انقىاييس

 

 ( درجة 14 ):                                                                السؤال الأول  
 وكذلك قائمة الدخل عن السنة الدنتهية في 31/12/2012 ، 31/12/2011فيما يلي قائمتي الدركز الدالي لاحدى الشركات في 

31/12/2012  

 (بالدينار)قائمتي الدركز الدالي  

 2012 2011البيــان 
 320000 225000النقدية 

 21800 29400مدينـــون 
 166500 156700مخـــزون 

 90700 91300أصول ثابتة 
( 37000)( 28400)مجمع اهلاك أصول ثابتة 

 562000 474000اترالي الأصول 
 20400 25300دائنـــون 

 9200 5400مصروفات مستحقة 
 70000----- سندات 

 350000 350000رأس الدال أسهم عادية 
 112400 93300أرباح محتجزة 

 562000 474000اترالي الخصوم وحقوق الدساهمين 
 

 (بالدينار)قائمة الدخل  
كلي جزئي البيان 

مجمل الربح 
مصاريف تشغيلية   (-)
الاهلاك . م (-)

صافي الربح التشغيلي 
مكاسب بيع أصول ثايتة + 

صافي ربح العام 

 
25700 
16200 

116100 
 
(41900 )

74200 
4300 

78500 
 

 غير الدباشرة باستخدام الطريقة النشاط التشغيلي فقطاعداد قائمة التدفقات النقدية من  - 1 / الدطلوب

فما .  دينار وكذلك تم بيع أصول ثابتة أخرى24400 بمبلغ 2012اذا علمت أنه تم شراء أصول ثابتة جديدة خلال عام  - 2
هو تذن بيع تلك الأصول الثابتة ؟ وأين يتم ادراجه في قائمة التدفقات النقدية ؟ 

  ؟ وأين يتم ادراجها في قائمة التدفقات النقدية ؟2012 ما هي قيمة توزيعات الأرباح التي تدت خلال عام – 3



 
 :        السؤال الثاني  

 ( درجات6      ): أولا 
 : 31/12/2012فيما يلي البيانات التي تتعلق بالنقدية لدى احدى الشركات في 

 دينار  نقدية في الخزينة 15000
 (سنويا% 4، بفائدة 1/1/2015تستحق في ) دينار  ودائع استثمارية لأجل 130000
 2013 دينار  نقدية محجوزة لسداد توزيعات الأرباح الدقررة خلال شهر فبراير 60000
 2015 دينار  نقدية محجوزة لسداد قسط قرض السندات الذي يستحق في مارس 20000

العرض والإفصاح عن النقدية في قائمة الدركز الدالي للشركة  / الدطلـوب
 

 ( درجات7       ): ثانيا 
 دينار ، 5800 دينار ، ورصيد مخصص ديون مشكوك فيها 63400 في احدى الشركات 31/12/2012بلغ رصيد الددينين في 

 دينار 120000ورصيد الدبيعات الآجلة 
من الدبيعات الآجلة ديون مشكوك فيها % 1 دينار ، كما قررت اعتبار نسبة 1800وقد قررت الشركة اعدام دين قيمته 

مخصص ديون مشكوك فيها، وبيان الأثر على قائمة الدركز الدالي / إجراء القيود اللازمة لإثبات ما سبق ، وتصوير حـ / الدطلـوب
 
 

:         السؤال الثالث  
 ( درجات10       ):أولا 

 : 2012فيما يلي البيانات الدستخرجة من دفاتر احدى الشركات لعام 
 دينار ، 14800 دينار ، خسائر استثنائية 3400 دينار ، فوائد مدينة 14000اهلاك الدعدات .  دينار ، م11000ايراد استثمارات 

 دينار 4100 دينار ، خسائر بيع أسهم 6700دعاية واعلان .  دينار ، م3500مكاسب بيع سيارة 
، % 20 دينار ، وأن الشركة تخضع للضريبة بمعدل 164500 بلغ 2012فإذا علمت أن صافي الربح من النشاط التشغيلي لعام 

 سهم 686000وعدد الأسهم العادية الدصدرة للشركة 

من قائمة الدخل وصولا الى صافي الربح  (الإيرادات والدصروفات الأخرى) بالنشاط غير التشغيلياعداد القسم الخاص  / الدطلـوب
من العمليات الدستمرة وعائد السهم من ذلك الربح 

 



 ( درجات5       ):ثانيا 
 ، وكانت نتيجة الجرد أن قيمة تكلفة 20/12/2012 قامت لجنة الجرد في احدى الشركات باجراء الجرد الفعلي للمخزون بتاريخ 

:  دينار ، وقد أمكن الحصول على البيانات التالية 480000الدخزون الدوجود في مخازن الشركة في تاريخ الجرد هي 
 دينار عند الشراء والباقي لم يستلم حتى تاريخ 7000 دينار استلم منها ما قيمته 18000 تم شراء بضاعة بمبلغ 15/12في  .1

 الجرد

  دينار بضمان بضاعة اودعت في مخازن البنك في ذلك التاريخ35000 تم الحصول على قرض من البنك بمبلغ 18/12في  .2

  دينار تم تسليم نصفها عند البيع والباقي لم يتم تسليمه حتى نهاية السنة الدالية24000 تم بيع بضاعة بمبلغ 23/12في  .3

% 70، ونسبة الإقراض لدى البنك % 20فإذا علمت أن نسبة مجمل الربح لدى الشركة 

اعداد كشف تعديل نتيجة الجرد الفعلي للمخزون لتعكس القيمة الصحيحة التي ستظهر في قائمة الدركز الدالي للشركة في  / الدطلـوب
31/12/2012 

 
: السؤال الرابع  

 ( درجة14       ): أولا 
سنويا % 8 دينار بسعر فائدة 120القيمة الاسمية للسند  ) دينار 23000 سند بمبلغ 200 اشتًت احدى الشركات 1/3/2011في 

 ( من كل عام1/10تدفع في 
 تم تحصيل قيمة الفوائد الخاصة بالسندات 1/10/2011في 
 دينار  21800 بلغت القيمة السوقية للسندات 31/12/2011في 

 1/10 ، و 1/3إجراء القيود المحاسبية اللازمة في  - 1 / الدطلـوب
  وبيان الأثر على كل من قائمة الدخل وقائمة الدركز الدالي 31/12 إجراء قيود التسوية والإقفال اللازمة في – 2

 
 

 ( درجات4       ):ثانيا 
إلى طريقة الوارد أخيرا صادر أولا  (FIFO) التحول من تطبيق طريقة الوارد اولا صادر اولا 2012قررت إحدى الشركات في عام 

(LIFO)   ( : بالدينار)في تقويم الدخزون السلعي والجدول التالي يبين قيمة الدخزون خلال السنوات السابقة للتحول
السوق ( LIFO)( FIFO)السنة 
2009 250000 230000 260000 
2010 190000 200000 180000 
2011 280000 240000 250000 

 ، علما بأن الشركة تخضع للضريبة بمعدل 2012بيان الأثر الدتًاكم للتغير في طريقة تقويم الدخزون على قائمة الدخل لعام  / الدطلـوب
، وتثبت بضاعة آخر الددة وفقا للتكلفة أو السوق أيهما أقل % 30



   (خاص للطلبة الذين لم يتقدموا للاختبار النصفي):  السؤال الخامس  

 دينار نقدا في بنك 8000 دينار قدم منها 20000 دينار ، حصة الشريك عمر 30000اتفق عمر وأنور على تأسيس شركة تضامن برأسمال 
: الشركة والباقي سيارات ، وقدم الشريك أنور أصول وخصوم محله التجاري لقاء حصته في رأس مال الشركة  وكانت ميزانية محله التجاري كما يلي

  الاصول       الخصوم 
2800 
1700 
5500 
3200 
2800 

أثاث 
أجهزة 
بضاعة 
مدينون 

بنك 

14000 
2000 

رأس الدال 
دائنون 

16000  16000  
: فإذا علمت 

 تنتقل اصول وخصوم محله التجاري ما عدا البنك .1

  دينار 6000 دينار والبضاعة 1500 دينار والأجهزة بقيمة 2500يعاد تقدير الأثاث بقيمة  .2

  دينار2500 دينار وتقدير باقي الددينون 200تقرر إعدام دين قيمته  .3

 يتم تسوية الفرق عن طريق البنك .4

 اثبات تقديم كل من الشريكين لرأسماله في دفتً يومية الشركة / الدطلـوب

 
 
 

 مع تدنياتي للجميع بالتوفيق والنجاح

 


